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Instrukcja montazu
Montageanleitung
Instructions D'assemblage
Assembly instructions
Navod na montaz
Montazni navod

VAZENY KLIENTE, JAK PRI MONTAZI ZJISTITE POSKOZENI
NEBO CHYBEJICI CAST, PROSIME PODAT JEJi KOD ANEB
ZAZNACIT DO NAVODU MONTAZE A POSLAT SPOLU Z
REKLAMACNIM PROTOKOLEM.

VAZENY KLIENT, AK POCAS MOTAZE ZISTITE POSKODENIE
ALEBO CHYBAJUCU

CAST, PROSIME PODAT JEJ KOD ALEBO ZAZNACIT DO NAVODU
MONTAZE A POSLAT SPOLU S REKLAMACNYM PROTOKOLOM.

SZANOWNY KLIENCIE, JESLI PODCZAS MONTAZU STWIERDZISZ
USZKODZENIE LUB BRAK CZESCI, PROSZE PODAJ JEJ KOD LUB
ZAZNACZ JA NA INSTRUKCJI MONTAZU | PRZESLIJ WRAZ Z
PROTOKOtEM REKLAMACYJNYM

MONTOWAC NA MIEKKIM PODLOZU TYPU: KOC, DYWAN.
MONTOVAT NA MEKKE PODLOZCE TYPU: DEKA, KOBEREC.
MONTOVAT NA MAKKEJ PODLOZKE TYPU: DEKA, KOBEREC.
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PL: WAZNE INFORMACJE. Przed uzyciem produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sig ze wskazéwkami
bezpieczenstwa. Nalezy zapozna¢ sig z instrukcjg obstugi i zachowac¢ jg do uzytku w przysziosci.

GB: IMPORTANT INFORMATION!

Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.
FR: INFORMATIONS IMPORTANTES

Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce produit.

Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SK:DOLEZITE INFORMACIE!

Predtym ako zacnete s montaZou a/alebo pouzivanim tohto produktu si pozorne preéitajte cely navod. Navod

dbésledne dodrziavajte a ponechajte si ho pre

pouZitie v buducnosti

CZ:DULEZITE INFORMACE!

Pred sestavenim nebo pouzitim vyrobku si peclivé pfectéte cely ndvod. Dodrzujte disledné uvedené pokyny a navod uschovejte, aby byl k
dispozici v pripadé potieby.

OSTRZEZENIE PRZED WYWROCENIEM SIE :

Produkt musi by¢ na state przymocowany do sciany dotaczonymi uchwytami,
aby unikng¢ smiertelnego wypadku, gdy sie przewrdci.

W pakiecie sg tylko sruby pozwalajace na przykrecenie uchwytéw do produktu,
ktére zapobiegajag przewroceniu sie produktu.

Prosimy o skontaktowanie si¢ ze specjalistycznym sklepem lub fachowcem
w sprawie $rub lub kotkdw, ktore nalezy zastosowac do danego typu Sciany.

GB: ANTI-TOPPLE WARNING!
This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury in case it topples over.
The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to the product.
Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw plugs for your type of wall.
FR: AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT
Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a l'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter des blessures mortelles en cas de basculement.
L'emballage contient des vis pour attacher le(s) support(s) antibasculement au produit.
Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.
CZ:VAROVANI TYKAJICI SE SKLOPENI!
Tento vyrobek musi byt trvale pfipevnén na sténu pomoci priloZenych drzéaki, aby nedoslo ke smrtelnému zranéni, kdyby se sklopil. Sada obsahuje pouze Sroubky pro
upevnéni drzaku zabrariujicich sklopeni k vyrobku. Ohledné spravného typu vrutii/hmoZdinek pro dany typ stény se obratte na vhodny obchod nebo Zelezarstvi.
SK:VYSTRAHA PRED PREVRATENIM!
Tento produkt musi byt natrvalo pripevneny k stene pomocou dodanej(-ych) konzoly (konzol), aby sa predislo smrtelnému tGrazu v pripade, Ze sa prevrati. Balenie
obsahuje iba skrutky, ktorymi sa pripevriuju k produktu samotné konzoly chraniace pred prevratenim. Kontaktujte miestnu predajriu pre domacich majstrov alebo
Zelezjarstvo, kde vam poradia ohfadom spravneho typu skrutiek/prichytiek pre vas typ steny.
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PL: OSTRZEZENIE WS. USZKODZEN Aby unikng¢ rys, ten mebel powinien by¢
montowany, sktadany na miekkim podtozu, np. dywanie.

GB: WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

FR: AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES

Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).
CZ: VAROVANI TYKAJICI SE POSKRABANI!

Aby nedoslo k poskrabani, sestavujte nabytek na mekkem podkladu - napr. na koberci.

SK: VYSTRAHA TYKAJUCA SA PREDCHADZANIA SKRABANCOM!
Aby sa predislo skrabancom, tento nabytok by mal montowat na nakkom podklade,

napriklad na koberci. %
AN i E ;
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PL: OGOLNE INSTRUKCJE DOTYCZACE MEBLI Z DREWNA ORAZ MATERIALOW DREWNOPOCHODNYCH: MELAMINA, LAMINAT, OKLEINA
Do czyszczenia nalezy uzywaé wilgotnej Sciereczki. Uzywaé wytgacznie wody lub delikatnego detergentu. Wycieraé do sucha Sciereczka.

GB: GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES
Wipe clean with a damp cloth.
Use only water or a gentle detergent. Wipe dry with a clean cloth.

FR: INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE BOIS

(COMME LES SURFACES EN MELAMINE, STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a I'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux. Essuyer a I'aide d'un chiffon propre .

CZ:0BECNE POKYNY TYKAJICI SE NABYTKU VYROBENEHO ZE DREVA NEBO Z KOMPOZITU DREVA, NAPR. S POVRCHEM Z MELAMINU, LAMINATU
NEBO DYHY!

Cistéte otfenim navihéenym hadrikem. Pouzivejte pouze vodu nebo jemny Gistici prostiedek.

Vytrete dosucha cistym hadrikem.

SK:VSEOBECNE POKYNY PRE NABYTOK VYROBENY Z DREVA ALEBO KOMPOZITNYCH MATERIALOV, NAPRIKLAD MELAMINU, LAMINATU ALEBO

PREGLEJKOVYCH POVRCHOV!
Utrite docista navlhéenou utierkou. Pouzivajte iba vodu alebo jemny cistiaci prostriedok.
Utrite dosucha ¢istou utierkou.

PL: WAZNE! Wazne jest, zeby kazdy ze skrecanych produktéw zostat ponownie dokrecony w ciagu 2 tygodni od
montazu, a nastepnie sprawdzaé co 3 miesigce czy sruby sa dokrecone — w celu zapewnienia stabilnosci przez czas
uzytkowania produktu.

GB: IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks after assembly,
and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the product.

FR: IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage,
puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

CZ:DULEZITE!

U kazdého vyrobku, ktery se sestavuje pomoci jakychkoli Sroubkdl, je dilezité dotahnout Sroubky 2 tydny po sestaveni a potom kazdé
3 mésice, aby byla zajisténa stabilita po celou dobu Zivotnosti vyrobku.

SK:DOLEZITE!

Je dblezité, aby sa na akomkolvek produkte, montovanom pomocou akychkolvek skrutiek, skrutky dotiahli po dvoch tyZdrioch od
montaZe, a jedenkrat v priebehu kazdych 3 mesiacov - tak sa zaruci stabilita pocas celej Zivotnosti produktu.
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e PUNKTY MOCOWANIA ZACZEPOW SCIAN TYLNYCH

® BEFESTIGUNGSPUNKTE DER RUCKWANDHALTER INNEN
® LES POINTS PRISE (CROCHET) DE TAILLE DERRIERE
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